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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Εναρκτήρια Εκδήλωση Προετοιμασίας για τους Geri Olympics σε Κύπρο και Ελλάδα
30 Σεπτέμβρη 2022
Στις  30 Σεπτεμβρίου 2022  ολοκληρώθηκε με τεράστια επιτυχία η Έναρξη της προετοιμασίας των Geri Olympics στην Κύπρο και Ελλάδα, η οποία πραγματοποιήθηκε στο Ολυμπιακό Μέγαρο Κύπρου.
 Θα θέλαμε να εκφράσουμε δημόσια τις θερμές μας ευχαριστίες στο Σύμβουλο του Προέδρου για Θέματα Αθλητισμού κ. Φοίβου Ζαχαριάδη, για την έμπρακτη και ομόθυμη συμπαράσταση και υποστήριξη της προσπάθειας που καταβάλει η Στέγη μας για υιοθέτηση των συνεργατικών μοντέλων αλληλεγγύης προς όφελος της κοινωνίας.
Για πρώτη φορά πραγματώνουμε το αθλητικό ιδεώδες σε άτομα μεγαλύτερης ηλικίας ενώνοντας δυνάμεις με τους Geri Olympics Virginias Αμερικής, το Εργαστήριο Ιατρικής Φυσικής και Ψηφιακής Καινοτομίας του Αριστοτέλειου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης, τον κ. Ιωάννη Παναγιωτόπουλο, Φυσικοθεραπευτής – Συγγραφέας, και  το Ίδρυμα Φίλων Ατόμων με Αλτσχάιμερ Ροταριανοί Όμιλοι Λευκωσίας, επιδεικνύοντας τη σημαντικότητα του αγωνίζεσθε, προτάσσοντας την αρμονική συνύπαρξη σώματος και ψυχής. Συγχρόνως παρουσιάσαμε τις καινοτόμες δράσεις και πρακτικές που θα εφαρμόσουμε  για να επιτευχθούν με επιτυχία οι Ολυμπιακοί Αγώνες τον Μάιο από τις  23 μέχρι 29 Μαΐου 2023  στην Εβδομάδα Κίνησης. 
Η αναβίωση της ιδέας των Ολυμπιακών αγώνων σε κλειστές δομές έχει σκοπό να αποτελέσει την κορυφαία εκδήλωση/γιορτή θεσμό για διάδοση και διάσωση πανανθρώπινων αξιών, όπως η ευγενής άμιλλα, η αυτό-πειθαρχία, η συναδελφοσύνη, η συνεργασία, ο σεβασμός, η ισότητα, η συνύπαρξη με άλλους λαούς, η υπομονή και επιμονή στο να επιτυγχάνουμε τους στόχους μας. Περαιτέρω θα μας δώσει τη δυνατότητα να υιοθετήσουμε  νέους τρόπους ζωής, οι οποίες θα στηρίζονται στη χαρά της προσπάθειας, στην εκπαίδευση, στην αξία υιοθέτησης καλών πρακτικών, οι οποίες θα ενισχύουν τον  ανθρώπινο σεβασμό και αξιοπρέπεια. 
Καλούμε όλους τους φορείς σε Κύπρο και Ελλάδα, να συνενώσουν δυνάμεις και να θεσμοθετήσουμε κοινές δράσεις προς όφελος των ανθρώπων ως μία συνεχή συστηματική επένδυση  και βασικό πυλώνα για μία αδιάλειπτη αειφόρο ανάπτυξη και πρόοδο. 
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